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SPAZI DELLA SCUOLA 

1. Gli spazi della scuola sono funzionali e accoglienti per le attività didattiche e laboratoriali? 

(Risposte n.53) 

 

 

 

1. Gli spazi sono igienizzati e puliti? 

 

8%

41%
40%

11%

Spazi (solo Infanzia)

molto

abbastanza

poco

per niente

15%

57%

25%
3%

Pulizia spazi

molto

abbastanza

poco

per niente



CLIMA SCOLASTICO 

 

1. Si reca a scuola volentieri?  

 

 

 

 

2. Il clima nelle sue classi è sereno? 

 

 

 

 

 

77%

22%
1%

Gradimento scolastico

molto

abbastanza

poco

51%43%

5%1%

Serenità scolastica

molto

abbastanza

poco

per niente



3. Il rapporto con i colleghi è positivo? 

 

 

 

 

 

4. Le è capitato di percepire atteggiamenti persecutori da parte degli altri colleghi?  

 

 

 

 

 

 

54%41%

5%

Relazione con i colleghi

molto

abbastanza

poco

1%4%
12%

83%

Atti persecutori

molto

abbastanza

poco

per niente



5. Le è capitato di percepire atteggiamenti persecutori da parte del superiore gerarchico? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%4%

94%

Atti persecutori DS

abbastanza

poco

per niente



FUNZIONE DOCENTI 

 

1. Gli incontri di programmazione e i consigli di intersezione/interclasse/classe rispondono alle 

esigenze didattiche? 

 

 

 

 

 

 

 

2. L’attività svolta dai gruppi di lavoro/dipartimenti risulta utile? 

 

 

 

molto
25%

abbastanza
65%

poco
10%

Efficacia incontri

molto abbastanza poco

molto
22%

abbastanza 
66%

poco
12%

Utilità degli incontri 

molto abbastanza poco



 

3. Il lavoro svolto dalle funzioni strumentali risulta efficace? 

 

 

 

COMUNICAZIONE 

 

1. Le modalità di comunicazione delle informazioni nella scuola risultano efficaci e funzionali?  

 

 

 

 

 

molto
49%

abbastanza
48%

poco
3%

Efficacia Funzione Strumentale 

molto abbastanza poco

molto
48%

abbastanza
49%

poco
3%

Efficacia  comunicazione

molto abbastanza poco



 

 

 

2. Consulta il sito della scuola?  

 

 

 

3. Accede frequentemente alla sua posta istituzionale (……..@icangiullidebellis.edu.it)?  

 

 

 

 

 

molto
14%

abbastanza
46%

poco
37%

per niente
3%

CONSULTAZIONE DEL SITO

molto
54%

abbastanza
39%

poco
6%

per niente
1%

CONSULTAZIONE E-MAIL



 

AMMINISTRAZIONE 

 

1. Il servizio di segreteria è efficiente?  

 

 

 

 

 

2. I collaboratori scolastici svolgono le proprie mansioni con efficienza e disponibilità?  

 

 

 

38%

57%

5%

Efficienza della segreteria 

molto

abbastanza

poco

molto
38%

abbastanza
54%

poco
7%

per niente
1%

EFFICIENZA E DISPONIBILITÀ DEI 
COLLABORATORI DEL DS



 

 

 

3. Il DSGA è disponibile a fornire informazioni e spiegazioni su quanto gli viene chiesto? 

 

 

 

4. Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare ed affrontare le problematiche riferite dai 

docenti?  

 

 

 

 

molto
24%

abbastanza
55%

poco
17%

per niente
4%

Disponibilità DSGA 

molto

abbastanza

poco

per niente

molto
64%

abbastanza
34%

poco
2%

Disponibilità DS

molto abbastanza poco



 

DIDATTICA 

1. Quanto ritiene che le attività di formazione/aggiornamento promosse dalla nostra scuola 

migliorino la professionalità docente?  

 

 

 

 

2. Aggiorna le sue conoscenze nel settore disciplinare di sua competenza? 

 

 

 

 

molto 
21%

abbastanza
70%

poco
8%

per niente
1%

EFFICACIA FORMAZIONE

molto
45%

abbastanza
53%

poco
2%

AGGIORNAMENTO PERSONALE  



 

3. Ritiene che le sue competenze professionali siano valorizzate?  

 

 

 

 

 

4. Si avvale delle nuove tecnologie e delle opportunità che esse offrono nella didattica?  

 

 

 

 

 

molto
16%

abbastanza
68%

poco
14%

per niente 
2%

VALORIZZAZIOMNE DELLE COMPETENZE

molto
38%

abbastanza
55%

poco
7%

DIDATTICA DIGITALE  



5. Nell’assegnare i compiti a casa, tiene presente il carico di lavoro complessivo degli alunni.   

           (risposte n.85) 

 

 

 

 

 

6. Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di origine straniera?  

 

 

 

 

 

molto
49%

abbastanza
37%

non interessato 
14%

ATTENZIONE ALL'ASSEGNAZIONE DEI 
COMPITI

molto
39%

abbastanza
49%

poco 
11%

per niente
1%

Inclusione stranieri

molto

abbastanza

poco

per niente



7. Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni che presentano difficoltà?  

 

 

 

 

 

8. Questa scuola cura lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più brillanti? 

 

 

 

 

 

 

molto
35%

abbastanza
55%

poco
10%

SOSTEGNO AGLI  ALUNNI IN DIFFICOLTÀ 

molto
24%

abbastanza
55%

poco 
20%

per niente 
1%

SOSTEGNO AGLI ALUNNI ECCELLENTI



9. In questa scuola i colleghi si scambiano regolarmente materiali per l’insegnamento? 

 

 

 

10. Condivide risorse multimediali, materiali, appunti, mappe e dispense con gli studenti? 

 

 

 

 

 

 

molto
27%

abbastanza
54%

poco
17%

per niente
2%

COLLABORAZIONE E  SCAMBI TRA 
DOCENTI

molto
43%

abbastanza
50%

poco
4%

per niente
3%

Offerta di materiali didattici agli alunni

molto abbastanza poco per niente


